
Subject: Warum lassen sich 80-90% der Frauen Haare aufhellen?
Posted by Haar-in-der-Suppe on Wed, 14 Mar 2018 19:59:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich finde das schrecklich und irgendwie gruselig.
Hätte gerne wieder mein brünett-schwarzhaariges Gegenüber auf dem Dating Markt, ist
nämlich zur Zeit echt schwierig eine zu finden die nicht den Barbie oder den Strähnchen Look
hat.

Natürliche Haare *träum* ..wenn man so was wertvolles wie Haare hat, warum dann nicht die
"eigene Mähne" prunkvoll tragen? 

Das geht ja schon zurück bis ins Römerreich, dort haben sie schon gebleicht und Perücken
benutzt. Irgendjemand muss die Revolution mal starten und den Frauen sagen, dass das alles
viel zu gekünstelt ausschaut
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